

《芝加哥太阳报》网站将计量收费

据美国《芝加哥太阳报》网站12月6日报道,《芝加哥太阳报》及其姊妹刊物将对在线访问用户开始收费,加入从数字资源获取收益的报纸行列。

据悉,由芝加哥太阳报传媒集团所控制的网站访问权限,将实施“计量”收费计划管理。网站用户可在每30天内免费查看20篇文章,之后的访问将被收费。

对于同时定制了印刷版的客户而言,每4周需要为在线订阅支付1.99美元。仅订阅数字版的客户每4周将被收取6.99美元,或者支付77.87美元以获得全年的阅读权限。

芝加哥太阳报传媒旗下40种报纸任意一种的订阅者,都可以以1.99美元的价格阅读其他种类的报纸,而不局限于他们订阅的那一种。

同时,20个页面限制也有一些特例。网站的一些部分仍然是免费的。对报纸网站主页及一些指示页面的访问,例如标示头条和体育新闻的页面,并不会算在这20个免费阅读页面之中。另外,广告部分的内容同样是免费的。其中包括来源于传统分类广告的内容,例如汽车、房屋销售和死亡通知等等。

巴菲特收购《奥马哈世界先驱报》扩大传媒集团

北京时间12月1日消息,股神巴菲特旗下伯克希尔哈撒韦公司(BRK)宣布收购家乡报纸《奥马哈世界先驱报》以此扩大其传媒集团,本次收购包括该报业拥有的另外六家日报和数家周报,预计交易在12月底前完成。

《奥马哈世界先驱报》在全美报纸排名第49位,是具有最多员工的报业公司,早晚约有200人负责早报和晚报的编辑。其员工持有股份的80%,另外20%股份由Peter Kiewit基金会持有。

伯克希尔哈撒韦公司2010年收入为1360亿美元,获利130亿美元,这包括保险、公用事业、铁路、房地产、制造业和零售业。

法国经济大报《论坛报》因融资失败挂牌出售

法国知名经济大报《论坛报》(La Tribune)于当地时间11月24日宣布,因为融资失败,而且也找不到合适的买家,《论坛报》从即日起将被挂牌出售,并有意在年底前寻求破产保护。

报道称,近年来,《论坛报》一直与法国另一大商业媒体《回声报》(Les Echos)竞争,但一直处在下风,《论坛报》债权人已从今年1月开始向法院寻求保护。

《论坛报》在声明中称:“自去年夏天开始,该报的融资情况就在加速恶化,管理层没有其他办法,只能做出这个痛苦的选择。”

据悉,2012年1月起,巴黎商业法庭将考虑任何针对该报的报价,一旦买家确定,《论坛报》将会继续出版。

英国镜报集团合并20份苏格兰报刊业务

据英国《卫报》12月6日报道,英国三一镜报集团宣布,将在一次重大公司重组中,将《每日纪事报》和《苏格兰星期日邮报》等苏格兰地区的20家地方报刊合并。镜报集团称,此举将以苏格兰传媒的名义打造“苏格兰最大的出版业务”。

它将在新的品牌下,把20份地区性报刊联合起来,其中包括《埃尔郡邮报》(Ayrshire Post)和《斯特灵观察家报》(Stirling Observer)。届时,苏格兰传媒将共计只有两家全国性报刊;《格拉斯哥人报》(The Glaswegian);《苏格兰地铁报》(Metro Scotland);20家隶属姊妹公司苏格兰环球报刊的地区性报刊;商业内部杂志;一个事务部门和36个网站。

英国太阳报成首个推出FB游戏的报刊媒体

英国太阳报(TheSun)于日前推出了旗下首款Facebook游戏:TheSun Football Legends,该游戏是由社交开发商Enteraction负责开发的,而英国太阳报也成为了首个推出Facebook游戏的报刊媒体。

据悉,TheSunFootballLegends是一款非常讲求玩法技巧的足球社交游戏。游戏支持玩家自定义创建个性化球员。玩家在游戏初期需要完成一些限时挑战任务,包括头球攻门和一些简单的射门任务。玩家完成任务后将会获得经验点积分以及游戏内货币作为奖励,当玩家的经验点积分达到规定的数量时,玩家所创建的自定义角色球员便可以升级并获得技能属性点用以分配各项技能。游戏中的货币可以被用于购买球员运动服以及一些特殊道具和物品。玩家的最终任务就是在游戏中创建一支全明星阵容的球队。



吉林报刊传媒集团引入战略投资者入股《城市晚报》

吉林神华集团有限公司董事长李彦群称,作为吉林报刊传媒集团引入的战略投资者,根据吉林报刊传媒集团与吉林神华集团签署战略合作协议,吉林神华集团将拥有《城市晚报》49%的股份。

吉林报刊传媒集团是吉林日报报业集团所属的经营性集团,也是由吉报集团出资设立的,于2011年5月成立。吉林日报报业集团8家经营性报刊社退出事业单位体制,转制为企业,组建吉林报刊传媒集团,转制的报刊社加入集团公司。

吉林神华集团有限公司成立于1998年,经过十几年的飞速发展,现已形成长白山制药、神华车业、玖号宾馆、万利地产等四大部分,横跨医药、汽车、餐饮娱乐、地产四大行业。